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1. Ecmu bysxkuua f(z) auddepennupyema B TOuKe T = g, TO
(a) f(xz) mempepsiBHA B TOUKe Iy .
(b) maiizercs Takas OKPeCTHOCTb TOYKH Zg, B KoTopoii f(z) orpanndena.
(c) naitzercs Takasg OKPECTHOCTh TOUKH T, B KOTOPO# f(x) HempepbIBHA.
(d) rpadux f(z) mmeer KacaTeIbHYIO B TOUKE Iy .
(e) f(z)— f(zo) — Geckoneuno mMasas GYHKIM B TOUKE Ty .
(f) 3A: f(z) = f(wo) + Az — 20) + o(x — 20) .

2. Jlokaxwure, 4TO €ciu Hf'(x) B TOYKe T = T(, TO

f(zo+ Az) = f(x) + f'(z0) - Az + o(Ax) mpu Az — 0.

3. Ucnonbsya dopmymmy f(:Uo + Ax) = f(aco) + f’(:EO) - Ax + O(Aafj) mpu Ax — 0
wa f(z) = (a+ Oz:L‘)bJer, 29 =0, Az = 0.01, ouenure 2.02%9.

4. Ucnomssys dopmyny f(zo + Ax) = f(xo) + f'(z0) - Az + o(Az) npu Az — 0
ana f(x) = (a+ x cos go)bfxsm(p, x9g =0, Az = 0.01, ouenure
A =(2+40.01cos g0)3+0’01 SMY TIpu kakom ¢ 6ymer mMmerh MecTo paBerctBo A = 232
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